

ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΤΟΛΙΣΜΟ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ



Σε... γιορτινό κλίμα φαίνεται πως έχουν ήδη μπει οι δημοτικοί σύμβουλοι του Δήμου Ιωαννιτών καθώς ενώ η προχθεσινή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου είχε θέματα που προσφέρονταν για κόντρες οι οποίες αντιπαράθεσεις ήταν μάλλον υποτονικές.

Σε ότι αφορά τον προϋπολογισμό η αντιπολίτευση κατηγόρησε της Δημοτική Αρχή πως δεν έχει καταφέρει μέχρι σήμερα να ολοκληρώσει καμία της πρόβλεψη και συνεχίζει και το 2018 να προϋπολογίζει χρήματα που ξέρει ότι δεν πρόκειται να εισπράξει, ενώ η παράταξη του κ. Γκόντα μίλησε για απουσία «μεγάλων έργων» κι έναν προϋπολογισμό διαχείρισης.

Ο προϋπολογισμός του Δήμου για το 2018 ανέρχεται στο ποσό των 126.442.000 ευρώ. Το ποσό αυτό είναι ελαφρώς αυξημένο σε σχέση με το 2017 για δύο κυρίως λόγους.

Ο πρώτος είναι ότι έχουν εγγραφεί νέες πιστώσεις για έργα ΕΣΠΑ (ΤΕΒΑΑ, ΣΒΑΚ, ΣΒΔΕ, Νηπιαγωγείο στους παλιούς στρατιωτικούς φούρνους).

«Χαλαρή» αντιπαράθεση στον προϋπολογισμό

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr
Τρίτη, 19 Δεκέμβριος 2017 11:01 -

Ο δεύτερος είναι ότι έχουν εγγραφεί και οι προϋπολογισμοί όλων των κληροδοτημάτων.

Όπως τόνισε στην παρέμβαση του ο Δήμαρχος Ιωαννίνων, Θωμάς Μπέγκας: «Κάθε εποχή έχει τα δικά της χαρακτηριστικά. Δεν μπορούμε να συγκρίνουμε το σήμερα με ότι ίσχυε πριν δέκα χρόνια.

Οι μοχλοί ανάπτυξης είναι πολύ διαφορετικοί απ' αυτούς που γνωρίζαμε. Τα έργα που κάνουμε είναι έργα ουσίας και υποδομών με αναπτυξιακά χαρακτηριστικά. Ακούμε συνεχώς την αξιωματική αντιπολίτευση να μιλά για τα "μεγάλα έργα" αλλά αλήθεια ποια είναι αυτά;

Εμείς θέλουμε οι παρεμβάσεις μας να έχουν αναπτυξιακά χαρακτηριστικά από τις μικρότερες μέχρι τις μεγαλύτερες.

Η καθημερινότητα που παραλάβαμε ήταν ρημαγμένη από την κακή ποιότητα των έργων που έγιναν.

Σε ότι αφορά τον προϋπολογισμό συνεχίζουμε και το 2018 με αξιοπρέπεια να καταρτίζουμε έναν προϋπολογισμό υγείας ο οποίος αποτελεί μέρος ενός σχεδιασμού πενταετίας.

Κι όλα αυτά όταν άλλοι δήμοι στην Ελλάδα, και το ακούσατε στο πρόσφατο συνέδριο της ΚΕΔΕ που έγινε στα Γιάννενα, δεινοπαθούν εξαιτίας και της σκληρής επίθεσης που έχει δεχτεί συνολικά η αυτοδιοίκηση από τις κυβερνήσεις τα τελευταία χρόνια».

Ο Δήμος Ιωαννιτών εξακολουθεί να κουβαλάει κάθε χρόνο το «φορτίο» από την κακοδιαχείριση της εποχής που η σημερινή μείζονα αντιπολίτευση ήταν στο «τιμόνι» του Δήμου.

Για το «δέντρο»

Υποτονικές ήταν και οι αντιδράσεις για το «χριστουγεννιάτικο δέντρο» της πλατείας με το Νίκο Γκόντα μόνο να προτρέπει τη Δημοτική Αρχή να το ξηλώσει και μάλιστα με δικά της έξοδα.

«Η απόφαση να στήσετε ένα «έργο τέχνης» μας έκανε πανελλήνια ρεζίλι. Εμείς ψηφίσαμε χρήματα για χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις αυτό δεν αφορά τα Χριστούγεννα. Σε καμία περίπτωση δε συνάδει με το πνεύμα των Χριστουγέννων. Αυτό που έχει σημασία είναι πως μας δυσφημίζει», είπε μεταξύ άλλων ο κ. Γκόντας.

Ο Άρης Μπαρτζώκας δεν τοποθετήθηκε επί του θέματος αν και ήταν από τους πρώτους που πρότεινε τον παράλληλο στολισμό ενός «κανονικού» δέντρου στην πλατεία.

Ο Λάζαρος Νάτσης έκανε μια ψύχραιμη παρέμβαση τονίζοντας πως τα περισσότερα από όσα έχουν ειπωθεί όλες τις προηγούμενες ημέρες για το δέντρο είναι ακραία.

«Ευθύνη όλων είναι να κάνουν προτάσεις την ώρα που πρέπει. Τα Χριστούγεννα δεν είναι ένα δέντρο και μια φάτνη, δεν είναι κακό να υπάρχουν προκλήσεις. Εγώ θεωρώ ότι είναι μια πρωτοβουλία που δεν καταστρέφει την πόλη, ούτε τη ρεζιλεύει. Απλά πρέπει την επόμενη φορά να οργανώνουμε καλύτερα τη διαδικασία για να ανοίξει η συζήτηση. Προφανώς δεν μπορούν να συμφωνήσουν όλοι», σημείωσε στην παρέμβασή του.

Τέλος ο Σωτήρης Μαλάμος επιτέθηκε σε όσους εκφράζονται χυδαία για τον πύργο του Τάτλιν θεωρώντας ότι το κάνουν όχι γιατί δεν τους αρέσει ως δέντρο αλλά γιατί «το συγκεκριμένο δημιούργημα συμβολίζει την κατάκτηση του εργατικού κινήματος».

Η Δημοτική Αρχή βλέποντας τη χλιαρή αντίδραση δεν απάντησε καθόλου, θέλοντας να κρατήσει χαμηλά τους τόνους.